

Δελτίο Τύπου

**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΧΡΗΣΗΣ 2012**

**Ισχυρή κερδοφορία παρά την κρίση. Περιορισμός της μείωσης του
κύκλου εργασιών το τελευταίο τρίμηνο**

Η εταιρεία CENTRIC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για τη χρήση 2012 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 504,0 εκατ. έναντι € 567,0 εκατ. το 2011 (-11,1%)**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 9,2 εκατ. έναντι € 12,8 εκατ. το 2011 (-28,3%)**
- ✓ **EBITDA: € 4,5 εκατ. έναντι € 3,2 εκατ. το 2011. (+39,1%)**
- ✓ **Καθαρά κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας: € 3,0 εκατ. έναντι κερδών € 0,2 εκατ. το 2011. (προ της απομειώσεως αξίας συμμετοχών για το 2011)**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια (31/12/2012): € 45,4 εκατ. (+ 7,3%).**
- ✓ **Δανειακές υποχρεώσεις (31.12.2012) : € 1,6 εκατ. (δεν διαφοροποιήθηκαν σε σχέση με τις 31.12.2011)**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** κατά τη χρήση του 2012 ανήλθε σε **€ 504,0 εκατ.** έναντι ευρώ 567,0 εκατ. το 2011, μειωμένος κατά 11,1%. (-13,7% τους πρώτους εννέα μήνες της χρήσης) Η υποχώρηση του κύκλου εργασιών οφείλεται στις αρνητικές επιπτώσεις της παρατεταμένης ύφεσης στις αγορές που δραστηριοποιείται ο Όμιλος.

Κερδοφορία

Το μικτό κέρδος του Ομίλου υποχώρησε κατά 28,3% και ανήλθε σε € 9,2 εκατ. έναντι € 12,8 εκατ. το 2011. Η μείωση αυτή του μικτού κέρδους συναρτάται με τη μείωση του κύκλου εργασιών, τη μικρή αύξηση του ποσοστού της απόδοσης κερδών στους παίκτες (payout) καθώς και την ενίσχυση της κατηγορίας των παιχνιδιών στη διαμόρφωση του κύκλου εργασιών και το γεγονός ότι απολαμβάνουν χαμηλότερο περιθώριο κέρδους.

Η θεαματική **μείωση** των λειτουργικών εξόδων κατά **€ 5 εκατ.** περίπου, αντιστάθμισε την υποχώρηση του μικτού κέρδους και οδήγησε στη σημαντική ενίσχυση της λειτουργικής κερδοφορίας του Ομίλου. Ειδικότερα, τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) του Ομίλου αυξήθηκαν κατά **39,1%** ανερχόμενα στα **€ 4,5 εκατ.** έναντι € 3,2 εκατ. το 2011. Αντίστοιχα τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων (**EBIT**) το 2012 ενισχύθηκαν κατά **45,1%** και ανήλθαν σε **€ 4,2 εκατ.** (€ 2,9 εκατ. το 2011). Τα αποτελέσματα της χρηματοοικονομικής λειτουργίας παρουσίασαν σημαντική βελτίωση λόγω των εσόδων από συγγενείς επιχειρήσεις και διαμορφώθηκαν θετικά κατά **€ 287 χιλ.**

Τέλος, τα ενοποιημένα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (**EATAM**) το 2012 παρουσίασαν κερδοφορία ύψους **€ 3,0 εκατ.** έναντι κερδών € 189 χιλ. το 2011 προ της απομειώσεως αξίας

συμμετοχών. (Σημειώνεται ότι το αποτέλεσμα του 2011 επιβαρύνθηκε κατά ποσό € 13 εκατ. περίπου λόγω έκτακτων δαπανών απομείωσης αξίας συμμετοχών)

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Η απουσία δανειακών υποχρεώσεων όπως και το κερδοφόρο αποτέλεσμα της χρήσης, βελτίωσαν περαιτέρω την εικόνα της κεφαλαιακής διάρθρωσης του ομίλου. Ειδικότερα τα **ίδια κεφάλαια** του ομίλου την 31/12/2012, ανήλθαν σε **€ 45,4 εκατ.** έναντι ευρώ € 42,6 εκατ. την 31/12/2011 καταγράφοντας **αύξηση κατά 7,3%**. Η βελτίωση απεικονίζεται και στο δείκτη **ξένα/ίδια κεφάλαια** (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) ο οποίος στις 31/12/2012 διαμορφώθηκε στο 0,11 έναντι του 0,20 στις 31/12/2011.

Ρύθμιση της αγοράς διαδικτυακής ψυχαγωγίας

Η εταιρεία Sporting Odds Ltd θυγατρική εταιρεία της Sportingbet Plc, και στρατηγικός συνεργάτης του Ομίλου Centric έχει υπαχθεί εθελοντικά στο φορολογικό καθεστώς της μεταβατικής περιόδου της παραγράφου 12 του άρθρου 50 του ν. 4002/2011 και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

Στόχοι και προοπτικές

Η τρέχουσα οικονομική συγκυρία έχει αναπόφευκτα επηρεάσει και τον κλάδο των τυχερών παιχνιδιών και του διαδικτυακού στοιχηματισμού όπου δραστηριοποιούνται θυγατρικές εταιρίες του Ομίλου. Η Centric ως σύγχρονος επιχειρηματικός φορέας παρακολουθεί τις εξελίξεις και αναπροσαρμόζει τη στρατηγική της σύμφωνα με τα νέα εκάστοτε δεδομένα.

Ο Ροδόλφος Οντόνι, Διευθύνων Σύμβουλος της Centric δήλωσε:

"Η Centric κατόρθωσε να πετύχει μια σημαντικά κερδοφόρα χρήση περιορίζοντας κατά το τελευταίο τρίμηνο και τις απώλειες του κύκλου εργασιών της. Είμαστε ικανοποιημένοι που σε ένα ιδιαίτερα δυσμενές κλίμα εξακολουθούμε να δημιουργούμε αξία και να βελτιώνουμε τις επιδόσεις μας. Συνεχίζουμε δυναμικά την προσπάθειά μας στοχεύοντας στην ενίσχυση του χαρτοφυλακίου των συμμετοχών μας και στην ακόμα αποδοτικότερη λειτουργία του Ομίλου και παραμένουμε σταθερά προσανατολισμένοι στην περαιτέρω ανάπτυξη των υφιστάμενων υπηρεσιών του Ομίλου μέσω της προϊοντικής και γεωγραφικής διεύρυνσής τους."

Στοιχεία Έτους:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Χρήσης 2012			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα χρήσης 2012	Αποτελέσματα χρήσης 2011	Δ% 2012 vs 2011
Πωλήσεις	504.028	567.041	-11,1%
Μικτό Κέρδος	9.177	12.803	-28,3%
(%)	1,8%	2,3%	
EBITDA	4.493	3.231	39,1%
(%)	0,9%	0,6%	
EBIT	4.199	2.894	45,1%
(%)	0,8%	0,5%	
ΕΑΤΑΜ (πριν την απομείωση το 2011)	3.018	189	1496,8%
(%)	0,9%	0,03%	
ΕΑΤΑΜ (μετά την απομείωση το 2011)	3.018	-12.821	Δ.Ο.
(%)	0,6%	-2,3%	